مدرسة برطعة الاعدادية
ورقة عمل 
اسم الطالب : ___________
حل الأسئلة التالية :
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اكتب تعبيرا ملائما :

5) عدد اصغر بـ 2 من الفرق بين x وy  .
6) عدد اكبر بـ 3 من حاصل ضرب 8 و y .
7) عدد اكبر بـ 3 اضعاف من مجموع العددين3و n.
8) عدد اصغر بـ 5 اضعاف من حاصل جمع xو y.
جمع الحدود المتشابه:
9) 13-4ˑ(5a+[image: image10.png]
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10) 3y+2ˑ(2x-y)=

11) 18x-4(7x-1)=

12) 3t-4x+7t =

13) 3y+2ˑ(2x-y)=

14) 3x+28ˑ(4x+2x2)= 
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16) 8a + (110 -1 ):3 – 4a =
17) 3+(7y+y) ˑ2 =
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حل الأسئلة التالية :
19) مع داوود 54 قطعة نقدية من فئة 10 شيقل ، و13 قطعة نقدية من فئة شيقل واحد وa ورقات نقدية من فئة 100 شيقل  .اكتب تعبيرا جبريا يمثل المبلغ الكامل الذي مع داوود.
20) يوجد عند سمير 12 طابع بريد.ويوجد عند تامر x طوابع بريد اكثر مما عند سمير. يوجد مع نغم نصف عدد الطوابع التي مع سمير وتامر معا .
اكتب تعبيرا جبريا يمثل عدد الطوابع مع نغم . 
21) يوجد في حديقة بيت رنا 30 زهرة ، بعد ذلك زرعت فيها x زهرات . بعد يومين ذبلت ثلث الزهرات لان رنا لم تقم بسقيها .
22) ثمن الكتاب هو ضعف ثمن الدفتر . اشترى سامي ثلاثة كتب وسبعة دفاتر .
اكتب تعبيرا جبريا يمثل ثمن الكتب والدفاتر التي اشتراها سامي . اذا رمزنا لـثمن الكتاب بــ y.
23) في الصف السابع أ يوجد x طلاب .في الصف السابع ب ضعف ما بالسابع أ.في الصف السابع ج اقل من السابع أ بطالبين . اكتب تعبيرا جبريا يمثل عدد الطلاب في الصفوف الثلاثة .
24) كان في صف في بداية السنة 32 طالبا ، من بينهم x بنين. خلال السنة انضموا للصف 2 بنين و4 بنات.
اكتب تعبيرا جبريا يمثل عدد البنين.
اكتب تعبيرا جبريا يمثل عدد البنات.
تذكر!!


عدد النسبة     =   قيمة النسبة المئوية       100              الكمية الكلية











